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TEKNISKT DATABLAD - BITUMENPRIMER SANDROPLAST

BESKRIVNING

INSTALLATION

Lösningsmedelsbaserad, snabbhärdande bitumenprimer 
med mycket god vidhäftning till underlaget. 
Produkten används främst vid kall väderlek som primer 
före applicering av kalla eller varma bitumenbeläggningar, 
tätskikt eller bitumenbaserade membran.

 
Primern är inte tätande i sig, utan används för att förbättra 
vidhäftningen för efterföljande tätskikt. Den är lämplig 
för alla vanliga mineraliska underlag samt ytor med 
kvarvarande bitumenrester.

Vi reserverar oss för tryckfel och hänvisar till att aktuell version av uppgifterna alltid finns tillgänglig på www.hydratec.se 
eller kan begäras genom att kontakta vårt kontor. Aktuellt versionsnummer finns i det övre vänstra hörnet.
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MILJÖ & HÅLLBARHET

ARTIKELSORTIMENT

Art.nr Benämning Åtgång Antal/frp Enhet

1321035 Bitumenprimer Sandroplast Ca 0,2-0,3 l/m² 5 Liter

Hållbarhet: 12 månader i oöppnad orginalförpackning

Lagringstemperatur: Frosttålig. Förvara svalt, torrt och 
skyddat från direkt solljus.

OBS: Brandfarlig produkt – förvara åtskilt från värmekällor, 
gnistor, öppen låga och andra antändningskällor.

BVB ID
188068

SPECIALIST PÅ BETONGKOMPLEMENT

EGENSKAPER

•	 Mycket god vidhäftning till underlaget, även vid låga 
temperaturer 

•	 Snabbtorkande – dammtorr efter ca 3 timmar 

•	 Uppfyller kraven enligt DIN 18 195, del 2, tabell 4.1 nr. 2 
samt AIB DS 835 

•	 Förbättrar vidhäftningen för efterföljande tätskikt 

•	 Lätt att applicera med roller eller pensel

Underlaget ska vara korrekt förberett innan primern 
appliceras. 
Observera att produkten endast är avsedd för 
utomhusbruk.

Förberedelser:

•	 Underlaget ska vara torrt, stabilt och absorberande för 
att uppnå optimal vidhäftning. 

•	 Ytan ska vara fri från damm, smuts, olja, 
formsläppmedel samt 
repor, skarpa kanter, utstickande föremål eller grader 
från kapning. Dessa ska åtgärdas före applicering. 

•	 Utför visuell inspektion och handprov genom att stryka 
handen över ytan. Inga partiklar får lossna, och handen 
ska inte bli smutsig.

•	 Primern får inte appliceras på fuktigt underlag, 
eftersom lösningsmedelsbaserade primers kräver torr 
yta för att härda korrekt. 

•	 Vid flera appliceringstillfällen på samma yta ska 
föregående lager hinna torka helt innan nästa 
appliceras

För mer information 
om miljö- och 
säkerhetsaspekter, 
se produktens 
säkerhetsdatablad på vår 
hemsida.

LAGRING


